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「チャイムのない日」についてのアンケート 

        生徒会本部 

 生徒総会では、１学年評議会から「チャイムのない日」についての提案が出されました。 

総会では賛成が過半数を上回らず否決されましたが、７月の全校評議会で１学年評議会から

「１学年のチャイム前着席に対する意欲も上がってきている。二学期も一人ひとりが時計を見

て活動する習慣をつけてほしいため、ぜひチャイムのない日に取り組みたい」と再提案されま

した。 

 全校評議会としては多くの生徒の考えを確認したほうがよいと判断しました。そこで、アン

ケートを行って、この取り組みについて賛成・反対とその理由を聞き、今後の活動で取り組む

かどうかを考えたいと思っています。ご協力をお願いします。 

「チャイムのない日」について 

○ねらい 自分から時計を見て、自分がするべきことができるようになる 

○日 時 ９月中旬から下旬に１日だけ行う（４５分授業や授業参観の日は除く） 

 

アンケートで生徒が書いた意見 

 

 

賛成 ・ 反対 

 

理由 
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